
VERBALE UNICO DEL

COLLEGIO DEI

COMMISSARI SPORTIVI

COPPA ITALIA

DOCUMENTO N. 2.37

Alle ore 20:45 del giorno 14 Aprile 2023, sul canale Discord dell’Organizzatore, nella sala Race

Direction, si riuniscono per la prima riunione i Commissari Sportivi della manifestazione.

Sono presenti i signori:

Stefano Bruzzone CSe Commissario Sportivo ESport

Rocco Evangelista CSe Commissario Sportivo ESport

Antonio Conte CSe Commissario Sportivo ESport

Sono inoltre presenti i signori:

Nicola Trivilino Assistente

1. Presentazione dei componenti del collegio, costituzione e verifica licenze

Viene nominato Presidente del Collegio il sig. Stefano Bruzzone il quale porge il suo saluto.

2. Verifica licenze

Il presidente del Collegio procede alla verifica delle licenze e risultano in corso di validità.

3. Esame della documentazione relativa alla gara e al RPG

Il Collegio prende visione della documentazione amministrativa e sportiva inerente alla gara e del

Regolamento Particolare di Gara.

4. Esame ed approvazione di eventuali circolari informative

Non sono state prodotte circolari informative da parte dell’organizzatore.

5. Eventuali disposizioni per le verifiche ante-gara

Non sono state previste verifiche ante-gara.

6. Elenco delle decisioni prese durante la manifestazione

N.DEC SESSIONE DECISIONE N.GARA CONDUTTORE

1
QUALIFICA NFA 12 VANDINI

2
QUALIFICA WARNING 86 PANDOLA

3
QUALIFICA NFA 144 BRIOSCHI

4
MANCHE 1 WARNING 505 PAUNUSSA

5
MANCHE 1 NFA 11 CURATOLO

6
MANCHE 1 15 Sec 9 MORGANTI

7
MANCHE 1 NFA 125 SARLI
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8
MANCHE 1 5 Sec 135 DE LUCA

9
MANCHE 1 5 Sec 703 BIAGIOTTI

10
MANCHE 1 WARNING 13 VACCARIELLO

11
MANCHE 1 15 Sec 505 PAUNUSSA

12
MANCHE 1 10 Sec 83 CARONE

13
MANCHE 1 20 Sec 505 PAUNUSSA

14
MANCHE 1 25 Sec 610 SEIELLO

15
MANCHE 1 NFA 135 DE LUCA

16
MANCHE 1 NFA 12 VANDINI

17
MANCHE 1 NFA 555 RAIMONDI

18
MANCHE 2 5 Sec 958 GIUFFRIDA

19
MANCHE 2 5 Sec 958 GIUFFRIDA

20
MANCHE 2 20 Sec 958 GIUFFRIDA

21
MANCHE 2 5 Sec 9 MORGANTI

22
MANCHE 2 5 Sec 610 SEIELLO

23
MANCHE 2 5 Sec 74 VIGNETTI

24
MANCHE 2 WARNING 5 NAPOLEONE

25
MANCHE 2 NFA 176 CAROTI

26
MANCHE 2 10 sec 505 PAUNUSSA

27
MANCHE 2 10 sec 29 BUCCERI

28
MANCHE 2 NFA 74 VIGNETTI

29
MANCHE 2 20 SEC 98 CERNICCHI

30
MANCHE 2 WARNING 12 VANDINI

31
MANCHE 2 NFA 29 BUCCERI

32
MANCHE 2 10 sec 610 SEIELLO

33
MANCHE 2 5 Sec 86 PANDOLA

34
MANCHE 2 10 Sec 74 VIGNETTI

35
MANCHE 2 15 Sec 125 SARLI
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36
MANCHE 2 10 Sec 125 SARLI

Si dà atto che giungevano a questo Collegio dei Commissari 60 reclami per uso errato dei margini

del tracciato sia per la sessione di qualifica e sia per le sessioni di gara. Tali segnalazioni

riguardavano almeno 17 diversi conduttori, ma questo Collegio, nell’analisi del replay post gara, ha

preso atto che tale comportamento è stato assunto da pressoché tutti i conduttori, pochi esclusi.

Ciò ha avuto origine da una errata programmazione del software riguardante il tracciato virtuale di

Monza, elemento che è da ritenersi fuori dal controllo dell’organizzatore.

Questo Collegio, ritiene che quanto disposto dall’art. 10.6 lettera f) del Regolamento della serie

laddove è indicato che i commissari sportivi hanno facoltà di valutare e penalizzare i tagli e le

uscite dal tracciato quando queste comportino guadagno di tempo/posizione, non escluda

esplicitamente e specificatamente, ma altresì richiami in toto l’art. 8.7 del regolamento di settore

Esport in cui si prevede che i tagli di pista siano - se non diversamente specificato - demandati al

software e che l’intervento di questo Collegio, per quanto concerne appunto l’utilizzo dei margini

del tracciato, debba esaurirsi con la verifica di eventuali tagli che abbiano comportato una

collisione tra vetture ovvero un danno ingiusto e soprattutto attuale.

Per tale motivo, tali reclami, se non includevano altri eventi, sono stati ritenuti nulli nel merito.

7. Chiusura della manifestazione

Il giorno 17 Aprile 2023 alle ore 00:05, non avendo altro da discutere, previa lettura, approvazione

e sottoscrizione del presente verbale, il Presidente del Collegio del Commissari Sportivi, dichiara

conclusa la manifestazione.

I COMMISSARI SPORTIVI

Componente

CSe Antonio Conte

Tessera ESport n. 476297

Presidente

CSe Stefano Bruzzone

Tessera ESport n. 476020

Componente

CSe Rocco Evangelista

Tessera ESport n. 476024



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:30

2.1

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

-

Organizzatore

Conduttore: 12!Alessandro!VANDINI

Sessione: QUAL

Replay!timestamp: 00:15

La!vettura!12!oltrepassa!brevemente!e!solo!con!2!penumatici!la!linea!bianca!di!

demarcazione!dellla!corsia!di!uscita!dai!box.!Non!si!rilevano!irrergolarità.!Si!tratta!

dell'inizio!della!sessione!e!quindi!nell'impossibilità!di!creare!pericolo.

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:34

2.2

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: MANOVRA!IRREGOLARE

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!WARNING!(-1!punti!patente)

86!Giuseppe!PANDOLA

Organizzatore

Conduttore: 86!Giuseppe!PANDOLA

Sessione: QUAL

Replay!timestamp: 00:20

La!vettura!86!oltrepassa!la!linea!bianca!di!demarcazione!dellla!corsia!di!uscita!dai!box!

al!ine!di!superare!due!vetture!che!lo!procedono!e,!inoltre,!percorre!la!via!di!fuga!della!

prima!chicane.

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:36

2.3

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

-

Organizzatore

Conduttore: 144!Giorgio!BRIOSCHI

Sessione: QUAL

Replay!timestamp: 10:25

La!vettura!144!oltrepassa!brevemente!e!solo!con!2!penumatici!la!linea!bianca!di!

demarcazione!dellla!corsia!di!uscita!dai!box!al!termine.!Non!si!rilevano!irrergolarità.

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:41

2.4

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!WARNING!(-1!punti!patente)

505!Jiomaro!Guia!PAUNUSSA

Organizzatore

Conduttore: 505!Jiomaro!Guia!PAUNUSSA

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 6:25

La!vettura!505!tampona!la!vettura!74!portandola!al!contatto!con!la!vettura!36,!

creando!un!lieve!danno!sportivo

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:43

2.5

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

-

Organizzatore

Conduttore: 11!Baldo!CURATOLO

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 27:50

Urto!tra!le!vetture!11!e!5!.!Il!contatto!è!conseguente!ad!un!errore!di!sincronizzazione!

(LAG).

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:45

2.6

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!15!SEC!(-3!punti!patente)

9!Emanuele!MORGANTI

Organizzatore

Conduttore: 9!Emanuele!MORGANTI

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 12:30

La!vettura!9!tampona!la!vettura!29!in!entrata!di!curva!2,!portandola!alla!perdita!di!

controllo!e!di!numerose!posizioni.!Ne!deriva!grave!danno!sportivo

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:49

2.7

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

-

Organizzatore

Conduttore: 125!Christian!SARLI

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 8:15

Urto!tra!le!vetture!125!e!29.!Il!contatto!è!conseguente!ad!un!errore!di!

sincronizzazione!(LAG).

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:53

2.8

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

135!Gianluca!DE!LUCA

Organizzatore

Conduttore: 135!Gianluca!DE!LUCA

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 7:45

La!vettura!135!in!curva!11!nonostante!gli!fosse!concesso!sufficente!spazio,!urta!la!

vettura!29!guadagnandone!la!poszione

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:55

2.9

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

703!Antonio!BIAGIOTTI

Organizzatore

Conduttore: 703!Antonio!BIAGIOTTI

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 17:14

La!vettura!703!nonostante!si!avveda!di!un!incidente!davanti!a!lui!in!curva!4,!non!

regola!la!velocità!urtando!la!vettura!29

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:58

2.10

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!WARNING!(-1!punti!patente)

13!Alberto!VACCARIELLO

Organizzatore

Conduttore: 13!Alberto!VACCARIELLO

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 17:12

La!vettura!13!in!curva!4!tampona!la!vettura!29!causandole!perdita!di!controllo.!La!DG!

tiene!conto!che!la!vettura!13!attende!l'avversario!non!guadagnando!la!posizione

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:12

2.11

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!15!SEC!(-3!punti!patente)

505!Jiomaro!Guia!PAUNUSSA

Organizzatore

Conduttore: 505!Jiomaro!Guia!PAUNUSSA

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 10:10

La!vettura!505!in!entrata!di!curva!11!tampona!la!vettura!99!portandola!alla!perdita!di!

controllo!e!di!posizioni!in!pista.

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:15

2.12

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!10!SEC!(-2!punti!patente)

83!Rosario!CARONE

Organizzatore

Conduttore: 83!Rosario!CARONE

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 10:49

La!vettura!83!in!fase!di!sorpasso!in!curva!4!non!concede!sufficentemente!spazio!alla!

vettura!176!urtandola!e!costringendola!fuori!dal!tracciato

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:18

2.13

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!20!SEC!(-3!punti!patente)

505!Jiomaro!Guia!PAUNUSSA

Organizzatore

Conduttore: 505!Jiomaro!Guia!PAUNUSSA

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 4:24

La!vettura!505!in!entrata!di!curva!2!tampona!la!vettura!144!portandola!alla!perdita!di!

controllo!e!di!numerose!posizioni,!creando!un!grave!danno!sportivo.

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:22

2.14

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!25!SEC!(0!punti!patente)

610!Federico!SEIELLO

Organizzatore

Conduttore: 610!Federico!SEIELLO

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 8:31

In!approccio!di!curva!1!la!vettura!610!tampona!la!vettura!144,!e!nonostante!la!

perdita!di!controllo,!accellera!invadendo!la!carreggiata!e!urtando!la!vettura!703

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:26

2.15

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

-

Organizzatore

Conduttore: 135!Gianluca!DE!LUCA

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 8:45

Non!si!rilevano!irregolarità!da!parte!della!vettura!135!ingaggiata!dalla!vettura!144

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:28

2.16

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

-

Organizzatore

Conduttore: 12!Alessandro!VANDINI

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 11:02

Non!si!rilevano!irregolarità!da!parte!della!vettura!12!in!ingaggio!con!la!vettura!144

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:29

2.17

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

-

Organizzatore

Conduttore: 555!Tiziano!RAIMONDI

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 14:39

Non!si!rilevano!irregolarità!da!parte!della!vettura!555!in!ingaggio!con!la!vettura!144

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:36

2.18

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

958!Francesco!GIUFFRIDA

Organizzatore

Conduttore: 958!Francesco!GIUFFRIDA

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 4:26

La!vettura!958!in!curva!1!si!avvantaggia!sulla!vettura!74!uscendo!dai!margini!del!

tracciato!ed!urtandola!

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:37

2.19

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

958!Francesco!GIUFFRIDA

Organizzatore

Conduttore: 958!Francesco!GIUFFRIDA

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 4:29

La!vettura!958!invade!la!traiettoria!della!vettura!74!causando!contatto!con!danno!

sportivo

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:38

2.20

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: RIENTRO!PERICOLOSO!SUL!TRACCIATO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!20!SEC!(-3!punti!patente)

958!Francesco!GIUFFRIDA

Organizzatore

Conduttore: 958!Francesco!GIUFFRIDA

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 0,188194444444444

La!vettura!958!uscita!dal!tracciato,!nonostante!ne!abbia!possibilità,!non!decellera!ma!

prosegue!l'accellerazione!attraversando!trasversalmente!la!carregiata!causando!

grave!pericolo

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:48

2.21

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

9!Emanuele!MORGANTI

Organizzatore

Conduttore: 9!Emanuele!MORGANTI

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 16:47

La!vettura!9!in!fase!di!sorpasso!in!curva!1!nonostante!non!abbia!affiancamento!urta!

la!vettura!610!provocando!un!successivo!urto!tra!la!610!e!la!74

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:49

2.22

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

610!Federico!SEIELLO

Organizzatore

Conduttore: 610!Federico!SEIELLO

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 16:50

La!vettura!610!nonostante!vada!in!contatto!in!curva!2!con!la!vettura!74!mantiene!

accellerata!la!vettura!provocando!ulteriore!lieve!contatto

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:52

2.23

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

74!Fiorello!VIGNETTI

Organizzatore

Conduttore: 74!Fiorello!VIGNETTI

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 17:13

La!vettura!74!nonostante!sia!in!ritardo!ed!in!difetto!di!traiettoria!tenta!il!sorpasso!in!

curva!4!urtando!la!vettura!610!guadagnando!posizione

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:56

2.24

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: MANOVRA!IRREGOLARE

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!WARNING!(-1!punti!patente)

5!Daniele!NAPOLEONE

Organizzatore

Conduttore: 5!Daniele!NAPOLEONE

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 5:45

In!approccio!di!11,!la!vettura!5!difende!la!posizione!effettuando!un!secondo!cambio!

di!traiettoria!e!non!concedendo!sufficiente!spazio!alla!vettura!176.

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:55

2.25

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

-

Organizzatore

Conduttore: 176!Gian!Luca!CAROTI

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 5:45

Non!si!rilevano!irregolarità!nella!manovra!della!vettura!176!in!ingaggio!con!la!vettura!

5

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:01

2.26

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!10!SEC!(-2!punti!patente)

505!Jiomaro!Guia!PAUNUSSA

Organizzatore

Conduttore: 505!Jiomaro!Guia!PAUNUSSA

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 0,572916666666667

In!curva!8!la!vettura!505!tampona!la!vettura!29!causando!uscita!da!tracciato!e!

perdita!di!posizioni,

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:03

2.27

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: RIENTRO!PERICOLOSO!SUL!TRACCIATO!E!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!10!SEC!(-2!punti!patente)

29!Valentino!BUCCERI

Organizzatore

Conduttore: 29!Valentino!BUCCERI

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 13:45

Succesivamente!ad!un!contatto,!la!vettura!29!rientra!sul!traccaito!collocandosi!in!

traiettoria!e!a!bassa!velocità,!causando!contatto!con!le!vetture!5!e!9!

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:07

2.28

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

-

Organizzatore

Conduttore: 74!Fiorello!VIGNETTI

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 17:10

Non!si!rilevano!irregolarità!della!vettura!5!in!fase!di!sosrpasso!sulla!vettura!610!uin!

curva!4.

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:32

2.29

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!20!SEC!(-3!punti!patente)

98!Daniele!CERNICCHI

Organizzatore

Conduttore: 98!Daniele!CERNICCHI

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 6:20

La!vettura!98!commette!errore!in!frenata!in!curva!1!urtando!la!vettura!176!e!

causando!importante!danno!sportivo.

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:18

2.30

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: MANOVRA!IRREGOLARE!E!CONTATTO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!WARNING!(-1!punti!patente)

12!Alessandro!VANDINI

Organizzatore

Conduttore: 12!Alessandro!VANDINI

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 07:50

In!fase!di!sorpasso!in!curva!11!la!vettura!12!non!mantiene!la!sua!linea!di!gara!urtando!

la!vettura!555.

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:22

2.31

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

-

Organizzatore

Conduttore: 29!Valentino!BUCCERI

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 09:34

Non!si!rilevano!irregolarità!nel!sorpasso!della!vettura!29!sulal!vettura!555!in!curva!9

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:31

2.32

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!10!SEC!(-2!punti!patente)

610!Federico!SEIELLO

Organizzatore

Conduttore: 610!Federico!SEIELLO

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 14:29

La!vettura!610!in!fase!di!ingaggio!con!la!vettura!555!non!regola!sufficientemente!la!

velocità,!urtandola!e!costringendola!fuori!dal!tracciato

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:35

2.33

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: MANOVRA!IRREGOLARE

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

86!Giuseppe!PANDOLA

Organizzatore

Conduttore: 86!Giuseppe!PANDOLA

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 15:00

La!vettura!86!in!fase!di!sorpasso!in!curva!4!va!oltre!il!limite!del!tracciato,!

guadagnando!la!posizione!sulla!vettura!555

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:36

2.34

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: RIENTRO!PERICOLOSO!SUL!TRACCIATO!E!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!10!SEC!(-2!punti!patente)

74!Fiorello!VIGNETTI

Organizzatore

Conduttore: 74!Fiorello!VIGNETTI

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 33:51

La!vettura!74!a!seguito!di!una!uscita!dal!tracciato!in!curva!9,!rientra!in!pista!urtando!

la!vettura!555!che!sopraggiungeva

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:42

2.35

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!15!SEC!(-3!punti!patente)

125!Christian!SARLI

Organizzatore

Conduttore: 125!Christian!SARLI

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 34:47

La!vettura!125!in!staccata!di!curva!1!commette!un!errore!urtando!la!vettura!555!e!

coinvolgendo!le!vettura!13,!portando!entrambe!fuori!dal!tracciato

Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA!COPPA!ITALIA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:42

2.36

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo: RIENTRO!PERICOLOSO!SUL!TRACCIATO!E!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!ricorso!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'artt.!10.2!Lett.!G)!e!11.4!del!

Regolamento!di!Settore!Esport!e!12.8!del!Regolamento!del!Campionato.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!STEFANO!BRUZZONE!(476020) VIA!EMAIL

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)
DATE

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476916)

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!10!SEC!(-2!punti!patente)

125!Christian!SARLI

Organizzatore

Conduttore: 125!Christian!SARLI

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 34:47

A!seguito!di!un!precedente!contatto!la!vettura!125!non!tiene!ferma!la!vettura,!

scorrendo!sul!tracciato!ed!invadendo!la!carregiata,!causando!contatto!con!la!vettura!
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Riferimenti!normativi: Artt.!89!RSN!(obblighi!particolari!dei!conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!15,!16!e!17!del!Regolamento!di!Settore!ESport

Artt.!11!del!Regolamento!del!Campionato

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!1!-!CAT.!!-!MONZA!-!14!APRILE!2023!-!21:25

16/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).


